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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

1 Έγκριση τροποποίησης Ο.Ε.Υ. Δήμου Βέροιας 

2 Έγκριση της αριθ. 188/2020 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί κατάρτισης και 
ψήφισης Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών Μακροχωρίου και 7ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας του παραπάνω Ν.Π. 

3 Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2021. 
4 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 

επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας 
5 Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την 

επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. 
Βέροιας 

6 Έγκριση υπογραφής της Χάρτας Δικαιωμάτων των Αστέγων και εξουσιοδότησης του 
Δημάρχου. 

7 Έγκριση α) υποβολής αιτήματος στον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού 
(Ο.Α.Ε.Δ.) για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δύο καταστημάτων του οικισμού εργατικών 
κατοικιών ΒΕΡΟΙΑ ΙΙ, β) ορισμού εκπροσώπου για την υπογραφή του πρωτοκόλλου 
παράδοσης-παραλαβής και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου. 

8 Έγκριση ή μη α) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του υπ’ αριθ. 12 γραφείου της Δημοτικής 
Αγοράς Βέροιας από κοινού στο «Σωματείο Τουριστικών Γραφείων και Ιδιοκτητών 
Τουριστικών Λεωφορείων Ν.Ημαθίας – Ο Μέγας Αλέξανδρος» και στον «Αγροτικό Σύλλογο 
Ημαθίας», β) τροποποίησης της υπ’ αριθ. 232/2019 απόφασης του Δ.Σ. και γ) εξουσιοδότησης 
του Δημάρχου 

9 Έγκριση σχεδίου ενεργειών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και άμεσης/βραχείας 
διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων 

10 Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε συστάδες που θα 
υλοτομηθούν στο συνιδιόκτητο δάσος «Μικρού Μερά» για την περίοδο 2021-2022 

11 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ι.Σιδηρόπουλου κλπ. εφάπαξ ή σε δόσεις 
12 Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Β.Κοράβου κλπ. εφάπαξ ή σε δόσεις. 
13 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 293/2020 απόφασης του Δ.Σ., περί γνωμοδότησης του Δ.Σ. 

για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2021-2022. 
14 Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ’ αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί 

επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας 
15 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής επισιτιστικής και βασικής υλικής 

συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ), ειδών παντοπωλείου 
και λοιπών προϊόντων και υπηρεσιών της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού 

16 Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, 
στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων 

17 Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας 
δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.). 

18 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της 
εν ζωή αξίας ζώων 

19 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την υπογραφή του πρωτοκόλλου 
παράδοσης-παραλαβής οικοπέδου του υπ’ αριθ. Ο.Τ. 9 της Κοινότητας Αγίας Μαρίνας 

20 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Βιοκλιματική αναβάθμιση 
σχολικών αυλών (5ου, 8ου και 12ου δημοτικών Σχολείων και 2ου Γυμνασίου Δήμου Βέροιας)» 

21 Έγκριση της ΑΜ 1/2021 οικονομοτεχνικής μελέτης εφαρμογής του έργου «Κατασκευή 



ανελκυστήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής του Δήμου 
Βέροιας» 

22 Θέση σε κυκλοφορία οχημάτων του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του 
Δήμου 

23 Θέση σε κυκλοφορία οχήματος του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του 
Δήμου 

24 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων κηδείας οικονομικά 
αδύναμης δημότισσας 

25 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 
26 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
27 Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Αστικής μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «Δίκτυο Δήμων των Εκλεκτών Ελληνικών Γεύσεων». 
28 Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθ. 636/2019 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση 

μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία 
«Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας». 

29 Έγκριση της υπ’ αριθ. 6/2021 απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς επιχείρησης 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας για την τροποποίηση της υπ’ αριθ. 69/2013 απόφασής 
του 

30 Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
31 Έγκριση α) αποδοχής των όρων και των προϋποθέσεων χρηματοδότησης της πράξης «Επισκευή, 

συντήρηση παλιών και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς 
Δήμου Βέροιας» από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

32 Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης α) του υπ’ αριθ. 167 αγροτεμαχίου του οικισμού 
Ταγαροχωρίου και β) χώρου του Πολιτιστικού Κέντρου Ταγαροχωρίου στο Αεραθλητικό 
Σωματείο με την επωνυμία «ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΜΑΘΙΑΣ». 

33 Έγκριση παράτασης της μίσθωσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς 
34 Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2020 
35 Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2020 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας 
36 Ορισμός υπαλλήλου της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, ως 

εκπρόσωπος-διαχειριστής e-banking 
37 Ορισμός μελών της Πενταμελούς Επιτροπής της παρ. 20 του άρθρου 59 του ν.4497/2017 

38 Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και 
εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου 
μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο 

39 Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής 
προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου» 

40 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων (Αποκατάσταση βλαβών 
τσιμενταυλάκων Τ.Κ. Πατρίδας)» 

41 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση 
κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2019)» 

42 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου 
«Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων (Κατασκευή τοιχίου στην οδό 
Αγαμέμνονος)» 

43 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Αγροτική 
οδοποιία στο αγρόκτημα Αγίου Γεωργίου του Δήμου Βέροιας» 

44 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Αγροτική 
οδοποιία στο αγρόκτημα Μαυροδενδρίου-Μακροχωρίου του Δήμου Βέροιας» 

45 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση 
κοινοτικού δρόμου  στο Ο.Τ. 1 στην Κοινότητα Καστανιάς» 



46 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά Δ.Ε. Απ.Παύλου» 

47 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Αποκατάσταση βλαβών σε τεχνικά Δ.Ε. Βεργίνας (2018)» 

48 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Συντήρηση οδών Δ.Ε Απ.Παύλου, Δ.Ε Βεργίνας, Δ.Ε Δοβρά και Δ.Ε Μακεδονίδος (2018)» 

49 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Διαμόρφωση πεζοδρομίου στο κεντρικό δρόμο Σφηκιάς» 

50 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 
«Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δοβρά» 

51 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Επέκταση 
νεκροταφείου Κουμαριάς» 

52 Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή 
τοιχίου επί των οδών Επικούρου και Λάρνακας» 

53 Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές 
ανάγκες των κατοίκων των Κοινοτήτων Καστανιάς και Τριποτάμου για το έτος 2021 

54 Αποδοχή προτεινόμενου συμβιβασμού μεταξύ Δήμου και Ι.Γερουλίδη 
55 Έγκριση παροχής α) εξόδων φιλοξενίας και β) οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη 

δημότισσα 
56 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα 

57 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
58 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 
59 Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη 

 


